
❐ 食品ロスとごみの分別についてお聞きします

無回答 6 0 3 9

合計 1,330 204 32 1,566

70代 305 23 11 339

80代以上 136 33 11 180

50代 201 21 3 225

60代 275 25 2 302

30代 119 32 0 151

40代 189 27 2 218

10代 30 16 0 46

20代 69 27 0 96

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　30代以下、80代以上では「２. 知らない」の割合が

やや高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

無回答 14 1 4 19

合計 1,330 204 32 1,566

男性 585 89 8 682

女性 731 114 20 865

　男女の差はほとんどありません。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,330 204 32 1,566

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「１. 知っている」の割合が87％となっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合　単位： ％）

問27 「食品ロス」という言葉を知っていますか。（ １つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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○単純集計

（無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

「ごみの減量・資源化」の取組を行っていますか。（あてはまるものすべてに〇）

「雑がみ」の分別をしている 2. 「生ごみ」の水切りをしている

「生ごみ処理機」などを使用している 6.

0 2 3 19

合計 857 980 279 593 73

無回答 8 10 1

回答 2 3 4 5 61

18.1

女性 58.0 70.7 18.9 43.1

52.7

6.0 9.4

男性 54.7 17.4 33.1 3.3

367

22 122 9

3

204 25

682男性 355 368 117 223

51 80 13 865

1,566

5 6 無回答 回答者数

女性の方が「２. 「生ごみ」の水切りをしている」「１. 「雑がみ」の分別をしている」「４. スーパーなどで「見切り品」

を購入している」の割合が高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4

問28

1.

　「２. 「生ごみ」の水切り」に取り組んでいると回答された方が64％となっています。次いで「１. 「雑がみ」の分別

をしている」が多くなっています。

単位： ％）

割合

1. 「雑がみ」

5. 特に何もしていない

3. 「賞味期限」の近いものを購入している 4. スーパーなどで「見切り品」を購入している

（ 単位： 人）

56

○男女別集計

64

18

38

5

13
※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

（ 無回答等を除いた回答者数に対する割合

2. 「生ごみ」

3. 「賞味期限」

4. 「見切り品」

5. 「生ごみ処理機」

6. 特に何もしていない

（ 無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合 単位： ％）

女性 494 602 161

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1. 「雑がみ」

2. 「生ごみ」

3. 「賞味期限」

4. 「見切り品」

5. 「生ごみ処理機」
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○年代別集計

10代 13

　「１. 「雑がみ」の分別をしている」と「２. 「生ごみ」の水切りをしている」は、年代が高くなるほど、取り組む方が増

えています。

　20代以下で「６. 特に何もしていない」の割合が高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

11 5 16 1 15 1 46

20代 36 44 15 41 2 22

40代 99 126 46 107 5 37

5 6

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位： ％）

50代 118

30代

28.9 24.4 11.1 35.6 2.2 33.3

137 38 100

30代 58 84 27 65 5 25 1 151

10 22 1 225

70代

52.7 61.2 17.0 44.6 4.5 9.8

60代 191 197 51 100 14 34 3 302

60代

70代 233 247

80代以上 61.0 75.0 22.7 28.5 8.1 12.2

50代

63.9 65.9 17.1 33.4 4.7 11.4

6.3 8.4

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

合計 857 980 279 593 73 204 25 1,566

無回答 4 5 0 3 1

58 112 21 28 6 339

814 21 180

40代 45.8 58.3 21.3 49.5 2.3 17.1

10代

37.5 45.8 15.6 42.7 2.1 22.9

38.7 56.0 18.0 43.3 3.3 16.7

20代

70.0 74.2 17.4 33.6

80代以上 105 129 39 49

回答 1 2 3 4

0 3 9

0 96

2 218
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6. 特に何もしていない

(％)
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